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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES, ABERTURA 

DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇO, REFERENTES À 
TOMADA DE PREÇO 003/2008 – SEMASA. 

 
Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano dois mil e oito, na sala de LICITAÇÕES E 

CONTRATOS do SEMASA, situada na Rua Heitor Liberato, 1.200 Vila Operária - Itajaí 

- SC, às 09:30 horas, reuniu-se a Comissão de Licitação, sob a Presidência do Senhor 

Isaias de Souza, com a participação dos Membros Márcio Venício Bernadino, Regina 

Russi da Silva e com a participação do Diretor de Saneamento do SEMASA Senhor 

Ségio Juk, para recebimento e abertura dos envelopes relativos EXECUÇÃO DE 

TRAVESSIAS NÃO DESTRUTIVAS, no Município de Itajaí – SC, cujo aviso aos 

interessados foi divulgado nos seguintes jornais: Jornal do Município da Prefeitura 

Municipal de Itajaí; Jornal Diário do Litoral; Jornal a Notícia e Diário Oficial do Estado 

de Santa Catarina, conforme consta do Processo Licitatório. A esta reunião apresentou 

o envelope e participou da sessão a empresa TELEMAX ENGENHARIA LTDA; CNPJ: 

58.570.136/0001-17, neste ato representada pelo Senhor AVELINO BENEDITO 

RAMOS NETO, na condição de procurador e portador Cédula de Identidade Nº 

30.237.060-2 SSP/SP e CPF N° 247.992.478-59. Declarada aberta a sessão o 

Presidente apresentou a comissão de licitações os envelopes "Habilitação" e "Proposta 

de Preço", contendo a documentação pertinente. Procedida a abertura do envelope de 

"HABILITAÇÃO", os documentos nele contidos foram examinados e rubricados por 

todos os presentes. Foram conferidos os documentos contidos no envelope de 

HABILITAÇÃO da empresa presente ao certame licitatório, em relação aos atestados 

apresentados pela empresa licitante, relativo a execução por meio de furo direcional 

em obras de gás natural e telefonia, o Senhor Sérgio Juk – Diretor de Saneamento do 

SEMASA alega que este tipo de obra é similar também para as obras de saneamento 

básico, já que o que estamos contratando é o MÉTODO construtivo e não os produtos 

a serem transportados por este meio,  e após feito a análise das autenticidades dos 

documentos e rubricados pelos presentes, a comissão resolve por HABILITAR a 

empresa TELEMAX ENGENHARIA LTDA para a abertura dos envelopes de 

PROPOSTA DE PREÇO.  Após a abertura do envelope de PROPOSTA DE PREÇOS, 
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a COMISSÃO DE LICITAÇÕES verificou que a empresa TELEMAX ENGENHARIA 

LTDA apresentou proposta de preço no valor global de R$ 30.167,20 (trinta mil cento e 

sessenta e sete reais e vinte centavos), estado assim de acordo com estabelecido no 

item 15 do Edital. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às 11:20hs, 

sendo que a Comissão de Licitações resolveu DECLARAR como vencedora do 

Processo de Licitação a empresa TELEMAX ENGENHARIA LTDA. E eu, Márcio 

Venício Bernadino, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada passa ser 

assinada pelos presentes. 
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